

Studiwerkstatt Aachen e. V. **Mitgliedsantrag**

(Bitte leserlich und in Druckschrift ausfüllen)

		Mitgliedsnummer:
Persönliche [Daten:	(wird vom Verein ausgefüllt)
Name:		Vorname:
Straße/Nr.: _		
PLZ:	Ort:	
Geburtsdatur	m:/ (TT/MN	۱۱۱۱۱)
Telefon:	E-M	Mail:
=	kt des Antrags bin ich ordentlich ene/r Studierende/r an der RWTH /	Aachen¹: [] Ja [] Nein
Anwesende A (wird vom Verein ausgefüll	Aufsicht(en):	
Art der Mitgl	iedschaft:	
[]	Reguläre Mitgliedschaft	monatlicher Mitgliedsbeitrag (siehe Beitragsordnung)
[]	Vergünstigte Mitgliedschaft	monatlicher Mitgliedsbeitrag (siehe Beitragsordnung) ²
[]	Fördermitgliedschaft	monatlicher Mitgliedsbeitrag in Höhe von $\ ___$
Beitrittserklä	rung:	
die Sa des Ve Erfass	tzung, die Beitragsordnung, die Da ereins in der jeweils gültigen Versic ung und vereinsinternen Nutzung i	n Verein " Studiwerkstatt Aachen e.V. ". Ich habe atenschutzerklärung sowie die Werkstattordnung on ⁴ gelesen und erkenne diese an. Ich bin mit der meiner Daten einverstanden. Jegliche Änderungen ngehend dem Vereinsvorstand schriftlich mitteilen.
Ort, Datum		Unterschrift des Antragstellers
Unterschrift Vorstand		Unterschrift des Erziehungsberechtigten (bei Minderjährigen)
Aufnahme wi	e beantragt genehmigt: []	Ja [] Nein
•	e findet ausschließlich in der Mitgliederst ngen zur vergünstigten Mitgliedschaft reg	_

3 Der monatliche Mindestbeitrag beträgt 1€

4 Aktuellste Version: https://studiwerkstatt.de/mitglied-werden/

Stand: 02.12.2018

Studiwerkstatt Aachen e.V.



Konstruieren, fertigen, teilen!

Datennutzungseinwilligung gemäß DSGVO

Nachname, Vorname	
Mitgliedsnummer	
Aachen e.V. erhoben, verarbeitet u Daten wie Nachname, Vorname, Ad Immatrikulationsstatus, Privathaftp	erstanden, dass die nachfolgenden Daten durch Studiwerkstatt nd genutzt werden dürfen. Dazu gehören personengebundene resse, Emailadresse, Telefonnummern, Geburtsdatum, flichtversicherungsstatus und Bilder und Videos, auf welchen Studiwerkstatt Aachen e.V. abgebildet bin.
genutzten Daten unter Beachtung o erhoben, verarbeitet, genutzt und o für folgende Zwecke: Mitgliederver Newslettern, Betrieb der Webseite Google, Youtube, etc.). Die Daten w	dass die im Rahmen der nachfolgend genannten Zwecke des nordrheinwestfälischen Datenschutzgesetzes (DSG NRW) übermittelt werden. Studiwerkstatt Aachen e.V. nutzt die Daten waltung, Beitragsverwaltung, Zugangskontrolle, Versand von und Werbung auf Social Media – Kanälen (Facebook, Instagram, erden nur für die genannten Fälle an Dritte weitergeleitet. Die edschaft bei Studiwerkstatt Aachen e.V. nach Ablauf von 24
Datenschutzbeauftragten (datenschutzbeauftragten (datenschutzbeauftragt	viderrufen werden. Dies erfolgt über Email an den zuständigen nutz@studiwerkstatt.de). Ich bin darüber aufgeklärt worden, serklärung und die Erhebung, Nutzung, und Verarbeitung erkläre mich damit einverstanden, dass die Räumlichkeiten von folgte Datennutzungseinwilligung nicht genutzt werden dürfen. e erhobenen Daten bei Studiwerkstatt Aachen e.V. gelöscht.
Ort, Datum	 Unterschrift

Stand: 04.12.2018